



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

több mint 5000 doboz zárjegy nélküli cigaretta a csomagtartóban

vádat emelt a Debreceni Járási Ügyészség azzal a férfival szemben, akinek személygépkocsijában a 2014 márciusában Hajdúnánáson történt igazoltatásakor több ezer doboz, több, mint 4 millió forint értékű zárjegy nélküli dohányterméket találtak, amelyek eredetét igazolni nem tudta

A 42 éves tornyospálcai férfi 2014. március 4. napján a rokona tulajdonában lévő személygépkocsival közlekedett Hajdúnánáson, amikor rendőrjárőrök ellenőrzés alá vonták. Az intézkedés során megállapították, hogy az autó csomagterében nagy mennyiségű zárjegy nélküli dohányterméket szállít, ezért a férfit előállították, az általa vezetett gépkocsit pedig beszállították a kapitányságra, majd értesítették a NAV járőreit.

Ők a gépkocsit átvizsgálták és ennek eredményeként találtak a jármű hátsó ülésén egy sporttáskában 36 db, 500 grammos finomra vágott fogyasztási dohányt, amelynek értéke 216.000,- forint, valamint a csomagtartóban 5.009 doboz magyar adó- és zárjegy nélküli cigarettát, csaknem 4 millió forint összértékben.

A férfi a gépkocsijában lévő cigaretta eredetét, származását és adózott voltát hitelt érdemlően igazolni nem tudta,

A dohánygyártmány jövedéki terméknek minősül. Adófizetési kötelezettség keletkezik akkor ha az adóraktáron kívül jogellenesen előállított vagy harmadik országból, tagállamból belföldre jogellenesen behozott, átvett jövedéki terméket megszerzik, birtokolják, szállítják, felhasználják vagy forgalomba hozzák.

A férfi a nagy mennyiségű adóköteles jövedéki termék birtoklásával, tartásával követte el a cselekményt, az elvont jövedéki adó mértéke 2.650.277,- forint volt.

A Debreceni Járási Ügyészség a jövedéki adózásról szóló törvényben előírt feltétel hiányában jövedéki termék tartásával, a költségvetésnek nagyobb vagyoni hátrányt okozó büntett elkövetése miatt emelt vádat a büntetett előéletű férfival szemben. Indítványozta, hogy a Debreceni Járásbíróság végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetést, valamint pénzbüntetést szabjon ki a vádlottal szemben, továbbá rendelje el a pártfogó felügyeletét. Ezen túlmenően indítványt tett a lefoglalt magyar adó- és zárjegy nélküli cigaretta elkobzására is.

Debrecen, 2014. december 3.

Dr. Pocsai Edit
főügyész